


Il eorpajpuueckas Kapra —

amo yepmex MecmHocmu,
8bIMNOJIHEeHHbIU 8 cucmemMe
2eoepahuyecKkux KoopoOuHam C
MoMouwlbHo Macwmaba u
YCJI08HbIX 3HAKOB.






MACIITADB mOKa3bIBA€T, BO
CKOJIBKO pa3 M300pakeHUE
00BbEKTa HA KapTE€ YMEHBIIICHO I10
CPABHEHHUIO C €r0 pealibHbIMU

paBMepaMH HAd MCCTHOCTHU
rréﬂ?nﬂ

Macmra0 (c HeM.) — «KMepHas nanouKa »



MacwTab

W

UnucneHHbIN MMEHOBaHHbIN NTUHEUHbIN
1: 1000 B1cm-10m
10IM ,0 1.0 2.0 ?.’0 4}0 5.0




YucneHHbiu macwumab ykasbieaem,
80 CKOJIbLKO pa3 u3obpaxeHue

YMEHbUWEHO




NMmeHOBaAHHBLIU macwmab
rnokasblieaem, Kakoe paccmosiHUe Ha

MecmHocmu coomeemcmeyem 1 cMm Ha
Kapme usu riJjiaHe




JluHeUHBbIU Macwmab — noseonssem
rnpou3seooums oripedesieHuUe
paccmosiHuu Ha Kapme 6e3
eblyucsieHuUU

/IMEHOBAaHHbIN MacLUTag

1:1000 UncneHHbIN macluTab




N3amepeHne pacCTossHUN C NOMOLLIbIO JIMHENHOTIO
MacLiTaba

I OnHo aenenve —2 m

PesynbraTt namepeHus:

10M+2M=12 m

10 m 0 \0 20 30 40 50 60 m




MacLuTaba
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[lepeBoa 4MCrieHHOro MmacLutTaba B
NMMEHOBAHHbI
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B1cMm-—100 km



1mM—100 cwm 1 kM — 1000 m

[Tpumepbl:

40U UU ¢ B M—400U M
1:7500 B1cM —75 M

1:300 GO0 B1CM—3KM



[lepeBecTn NpUMeEpPbI YNCNEHHOIO
MacLuTata B MMEeHOBaHHbIU

1:- 100 B1cMm—-1mMm
1: 100000 *B1cm- 1000 M UnNn 1 Km
1: 2 000 eB1cM—20 m

1:50000 .g51cm-500m

[1lpoBepka
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@ / 1. YKaxuTte, B Kakom
¢ ' MacLuTabe BbIMOSIHEH
Tonorpadouyecknin nnaH?

[MpoBepka oTBeTa

YucneHHbin macutab:
1:10000
AiIMeHOoBaHHbIN MacLuTab:
B1cm—100 m.

2. Ha kakom paccTtoaHum
OT XXee3Horo mocTta
e HaxoauTteda ceno JlagornHo?

[MpoBepka oTBeTa

Macwra6 1:10 000
slcm 100m

.................... : 12 cm X 100 m = 1200 m

Fopu3oHTasu nposeneHs 4epes 2,5 merpa



